PUNTEGGI I TAPPA

Quesito N°1
24 troppo debole con 14+2 PO 1 pt
3% attendista, descrive ma informa 3 pt
3v Inappropriata con 2 atout 0 pt
34 troppo forte, il partner non ha 1’appoggio 2 pt
49 solo 2 atout ma la manche dovrebbe 4 pt
esserci e nulla di piu e facile solo qui

Quesito N°2
o

Impasse a &

¢

Quesito N°3

non possiamo piu sperare di tagliare la ¢ e con ¢
mal divisi o impasse a fiori fallito non si porta il
contratto (p=16.5%)

se fallisce I’impasse ¢ finita, serve il K di fiori e i
¢ divisi (p=16.5%)

0 i ¢ sono divisi 0, se non lo sono, ci tagliano con
una vincente ma poi E, che non ha ¢ né ¥ puo solo
battere gli atout e poi portarci i fiori; A, K di ¢, ¢
per la Q, se E taglia, la quarta & la Q che e buona e
su cui scartiamo il & perdente e raccogliamo il
ritorno a . Fallisce se ci tagliano gia il K, p che
non capiti = 83%

#5 | e il secondo seme del morto, si rischia grosso di regalare
visto che N non dovrebbe averne molti

47 | attendista, improbabile riuscire a tagliare visto che N
dovrebbe avere un sacco di ¥, battera subito, rischio di
sottoporre il partner

v4 | con 3¥ e N che ne ha tanti, improbabile sottoporre il
partner e non si fanno danni

#A | rischio grosso di vederselo tagliato e liberare un probabile
K del morto

1pt

1pt

4pt




